
-26%-19%

-42% только
в Мобильном 
приложении 

            smart pro

КОЛБАСА 
ИМПЕРСКАЯ
в/к в/у
Черкизово
арт. 34154 

(34154) 

КОФЕ 
БУШИДО KODO
растворимый
сублимированный 
1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99324 

(99324) 

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
45% 1/200 пл/кор
(Дружба, Янтарь)
Карат
арт. 95352 

(95352) 

,
95351 

(95351) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 5 по 19 сентября 2022 года

792.10 

601.90*
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬЕ 
CHOCO BOY
Банан, Safari, Манго, Кокос
Орион
арт. 115158 

(115158) 

, 71738 

(115158) 

, 110345 

(115158) 

,
119437 

(119437) 

718.30

415.00

90.50

73.50
44.20

32.90



4200 магазинов «Авокадо» открыто более чем в 160 городах России! Магазины радуют покупателей 
свежими продуктами по доступным ценам, спелыми фруктами и овощами и близостью к дому, а 
предпринимателей выгодными условиями сотрудничества и высокими показателями роста. Делимся с 
вами отзывом Николая Думнова, одного из партнёров «Авокадо».

ИП Думнов Н.В., Нижний Новгород, Автозаводский 
район
«Я сотрудничаю с «Авокадо» с декабря 2021 года. 
Наше партнёрство началось с открытия магазина 
«Авокадо» с нуля по адресу ул.Бориса Видяева, д.10. 
Компания «Сладкая жизнь» проинвестировала 260 
000 рублей, денежные средства пошли на внутреннее 
и внешнее оформление магазина в фирменном стиле 
«Авокадо» и на оборудование: торговые стеллажи, 
инвентарь для покупателей, упаковочные стойки. 
Уже в первые месяцы магазин показал отличные 
результаты: средний оборот 1 500 000 рублей, 
товарооборот на 1 кв.м. – 714 рублей. 
По итогам успешной работы первого магазина, в 
середине августа 2022 года мы открыли второй 
магазин «Авокадо» по адресу ул.Ореховская, д.1А. 

Инвестиции от компании «Сладкая жизнь» в размере 267 500 рублей пошли на рекламу и холодильное 
оборудование. Радуют первые изменения магазина после перехода в «Авокадо»: покупателям нравится 
обновленный яркий дизайн и акционные предложения. 
Основные преимущества программы «Авокадо» - узнаваемый бренд, который привлекает новых 
покупателей, возможность торговать популярными товарами по доступным ценам и постоянная 
маркетинговая поддержка».
Благодарим Николая за обратную связь! Желаем успешного развития и высоких продаж!
Присоединяйтесь к партнёрской программе Авокадо. Узнать больше про «Авокадо» и оставить заявку 
можно на сайте https://авокадо.рф. К новым высотам с Авокадо!

4200 МАГАЗИНОВ
«АВОКАДО»!

Компания «Сладкая жизнь» - партнёр магазинов по всей России. Мы активно следим за последними 
тенденциями на рынке торговли и внедряем новые технологии, чтобы радовать наших партнёров 
максимально выгодным и успешным сотрудничеством.
Одним из трендов последних лет выделяют увеличение популярности слабоалкогольных напитков. Мы 
добавили в наш ассортимент пиво и пивные напитки ключевых производителей: ИнБев Эфес, Завод 
Трехсосенский, HEINEKEN, Балтика, Очаково, Hoegaarden, Абрау Дюрсо, Гифт, Афанасий, Mr.Craft, Смарт 
логистик, Липецк Пиво. 
Для заказа слабоалкогольной продукции введите ваш код в ФСРАР в уведомлении в личном кабинете моб.
приложения Smart Pro.
Сладкая жизнь - партнёрство, ведущее к успеху!

Компания «Сладкая жизнь» стремительно расширяет 
территорию обслуживания! В сентябре мы открыли новую 
кросс-площадку в городе Тверь, с которой осуществляется 
доставка в розничные магазины по всей Тверской области.
Для предпринимателей доступен ассортимент более 
10000 наименований товаров брендов класса А. Открытие 
нового филиала позволяет качественно, быстро и без сбоев 
доставлять продукты на новой территории. Партнёрство с 
компанией «Сладкая жизнь» – это всесторонняя поддержка в 
вашем бизнесе, индивидуальный подход к каждому клиенту и 
оперативный отклик на рекомендации и изменения рынка. 
Руководителем нового направления назначен Игорь 
Смолянинов. По вопросам сотрудничества можно обратиться 
на почту dir_opm1@swnn.ru. 

Сладкая жизнь - партнер магазинов по всей России!

ТЕПЕРЬ МОЖНО ЗАКАЗАТЬ АЛКОГОЛЬ!

ПРИВЕТ, ТВЕРЬ!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ, ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ  
ГОСТ и/о
Чернышихинский МК
арт. 87592 

(87592)

, 
87594 

(87594)

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ
п/к
Чернышихинский МК
арт. 87593 

(87593)

СЕРВЕЛАТ 
КРЕМЛЕВСКИЙ
в/к 1/300
Чернышихинский МК
арт. 112387 

(112387)

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ
п/о
Чернышихинский МК
арт. 118285 

(118285)

СОСИСКИ 
СОВЕТСКИЕ 
вес. целлофан ~1 кг
Чернышихинский МК
арт. 44321 

(44321)

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ
1/400 Империя Вкуса
Черкизово
арт. 23792 

(23792)

РУЛЕТ 
АРОМАТНЫЙ
куриный к/в в/у
1/450
Павловская ПФ
арт. 36785 

(36785)

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к 1/100 нарезка
Черкизово
арт. 45364 

(45364)

КОЛБАСА 
ПАЛЕРМО
с/к  1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 98641 

(98641)

САРДЕЛЬКИ
ДОКТОРСКИЕ
вес.
Чернышихинский МК
арт. 12768 

(12768)

СОСИСКИ МОЛОЧНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
1/450
Черкизово
арт. 101646 

(101646)

ЯЗЫК ГОВЯЖИЙ
заливной 1/200
Мирослава
МТЛ
арт. 106629 

(106629)

КОЛБАСА
МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ
в/к 
Черкизово
арт. 66977 

(66977)

КОРЕЙКА 
СТОЛИЧНАЯ 
в/к крупный кусок 
Чернышихинский МК
арт. 91929 

(91929)

КОЛБАСА 
ЧЕСНОЧНАЯ 
п/к 1/300 срез 
Черкизово
арт. 107710 

(107710)

ПАШТЕТ
1/150 (Деревенский печеночный, 
Из печени)
Егорьевская фабрика
арт. 72854 

(72854)

,
72855 

(72855)

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ
в/к крупный кусок 
Чернышихинский МК
арт. 83891 

(83891)

ХЛЕБ КУРИНЫЙ 
СО ШПИКОМ
1/375
Делко
арт. 116192 

(116192)

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ
в/к крупный кусок 
Чернышихинский МК
арт. 92524 

(92524)

КОЛБАСА 
ВАРШАВСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
п/к 1/350
Черкизово
арт. 103903 

(103903)

КОЛБАСА 
МОДЕРН
с/к пресс. 0,55 кг
Черкизово
арт. 103136 

(103136)

117.22

85.00

484.00

374.00
цена за 1 кг

881.90

510.00
цена за 1 кг

685.00

449.90
цена за 1 кг

442.95

277.00
цена за 1 кг

384.00

335.00
цена за 1 кг

170.30

127.90

462.83

360.90
цена за 1 кг

144.30

105.00

139.90

109.90

402.60

349.90
цена за 1 кг

184.30

138.00
цена за 1 кг

84.92

72.90

819.60

615.00
цена за 1 кг

564.00

407.90
цена за 1 кг

140.00

114.90

108.50

79.90

146.00

105.00

484.00

326.90
цена за 1 кг

66.00

61.90

483.30

375.00
цена за 1 кг

-37%

241.30

151.90

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ
п/к ГОСТ
1/340 в/у
Чернышихинский МК
арт. 92845 

(92845)

-30%

837.80

586.00
цена за 1 кг

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская
фабрика
арт. 41153 

(41153)

-28%

154.60

110.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФИЛЕ 
ПАНГАСИУСА
220+ (10 кг)
арт. 90883 

(90883)

СТЕЙК ТРЕСКИ
12 кг
арт. 90508 

(90508)

ПЕЛЬМЕНИ 
ТАТАРСКИЕ
1/400 
Чернышихинский МК
арт. 110991

(110991)

ПЕЛЬМЕНИ 
С БУЛЬОНОМ
1/430 
Чернышихинский МК
арт. 112705 

(112705)

МИНТАЙ
с/м б/г 35+ 
крупный 22 кг
арт. 92071 

(92071)

СКУМБРИЯ
атлантическая 
с/м н/р 
300-600 30 кг
арт. 90507 

(90507)

ОКУНЬ
пбг штунчая 
заморозка
150-300 10 кг
арт. 90672 

(90672)

ТРЕСКА
атлантическая
с/м пбг  
300-500 5 кг
арт. 102527 

(102527) 

ФОРЕЛЬ
нр 300-500 
Турция 23 кг
арт. 18621 

(18621)

ГОРБУША
с/м пбг 1 сорт 
1*20 кг
арт. 21277 

(21277)

ПУТАССУ
с/м н/р 18+ 
2*12 кг
арт. 99883 

(99883) 

МОЙВА
с/м н/р 25-35 
(штук в кг) 18,5 кг 
Фареры 
КРУПНАЯ!!!
арт. 39226 

(39226)

155.00

139.90
цена за 1 кг

200.00

142.00
цена за 1 кг

305.00

288.00
цена за 1 кг

305.00

279.00
цена за 1 кг

435.00

355.00
цена за 1 кг

290.00

275.00
цена за 1 кг

77.00

69.90
цена за 1 кг

225.00

215.00
цена за 1 кг

951.35

499.00
цена за 1 кг

278.00

220.00
цена за 1 кг

350.00

320.00
цена за 1 кг

КРЕВЕТКИ
КОРОЛЕВСКИЕ
вес. 50/70 VICI 
БалтКо
арт. 25756 

(25756)

-56%

ПЕЛЬМЕНИ 
С ТЕЛЯТИНОЙ
1/700 
Чернышихинский 
МК
арт. 112317 

(112317)

ПЕЛЬМЕНИ 
МАЛЫШКИ
1/700 
Чернышихинский МК
арт. 112846 

(112846)

ЖЮЛЬЕН  
с белыми грибами 
и шампиньонами 
2/125 ТМ Сытоедов
Вилон
арт. 117254 

(117254)

КОЛБАСКА КУРИНАЯ
с феттучини со сливочным 
соусом 1/300 
ТМ Сытоедов
Вилон
арт. 117255 

(117255)

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 116282 

(116282)

КОТЛЕТА КОКЕТКА
с картофельным пюре
и соусом Бешамель 
1/280 ТМ Сытоедов
Вилон
арт. 117256 

(117256)

МЯСО КРАБОВОЕ,
ПАЛОЧКИ КРАБОВЫЕ
имитация 1/200 Советуем
БалтКо
арт. 23126 

(23126)

,
23127 

(23127)

ПЕЛЬМЕНИ 
ГОРДОСТЬ 
СИБИРИ 
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 54685 

(54685)

СУП ГОРОХОВЫЙ
с говядиной 1/250
ТМ Сытоедов
Вилон
арт. 117253 

(117253)

ПАЛОЧКИ 
РЫБНЫЕ
1/1000 VICI
БалтКо
арт. 99984 

(99984)

ПЕЛЬМЕНИ 
ЦАРСКИЕ 
1/450 Цезарь
Морозко
арт. 59201 

(59201)

ТЕСТО СЛОЕНОЕ
1/400 (Бездрожжевое,
дрожжевое)
Морозко
арт. 30685 

(30685)

,
30684 

(30684)

КРУАССАНЫ LA REINE
1/420 (с абрикосом, 
с шоколадом)
Морозко
арт. 119440 

(119440)

,
119441 

(119441)

ПЕЛЬМЕНИ 
CAESAR
1/700 (Special, Original)
Морозко
арт. 119503 

(119503)

,
119504 

(119504)

КРУАССАНЫ 
LA REINE
1/420
Морозко
арт. 119439 

(119439)

ФАСОЛЬ ЗЕЛЕНАЯ
нарезаная 1/400
4 Сезона
арт. 36209 

(36209)

390.08

207.90

155.45

123.90
195.45

155.90

297.43

209.00

118.53

94.50

59.81

44.90

406.98

199.00

81.70

64.90

198.25

175.90

223.44

149.00

85.12

60.90

146.30

85.90
172.90

99.00

266.00

169.90

105.81

65.90

119.70

75.00
68.14

55.00

305.90

135.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

140.37

109.90

603.20

579.00
цена за 1 кг

336.40

305.00
цена за 1 кг

ГОВЯДИНА ОТРУБ 
ТАЗОБЕДРЕННЫЙ
зам. 20-25 кг
Юнит Продукт
арт. 114387 

(114387)

ПЕЧЕНЬ ГОВЯЖЬЯ
16 кг
Юнит Продукт
арт. 114411 

(114411)

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к замороженная
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102259 

(102259)

КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ 
ПОЖАРСКИЕ
замороженные 4 кг
Дарина
арт. 58944 

(58944)

ФАРШ
ИЗ ИНДЕЙКИ
0,5 кг Пава-Пава
арт. 20726 

(20726)

ФАРШ КУРИНЫЙ
замороженный на подложке
Дарина
арт. 55409 

(55409)

ФИЛЕ БЕДРА
ИНДЕЙКИ
0,6 кг Пава-Пава
арт. 15739 

(15739)

КУПАТЫ КУРИНЫЕ 
ДАЧНЫЕ
замороженные 5 кг
Дарина
арт. 109573 

(109573)

ГОЛЕНЬ
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
охл. лоток 11 кг 
Куриное Царство
Черкизово
арт. 99805 

(99805)

КОТЛЕТЫ 
ДОМАШНИЕ
1/360 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 107713  

(107713)

КАРБОНАД СВИНОЙ
в/у охлажденный 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102603 

(102603)

374.54

269.90
цена за 1 кг

265.87

235.00
цена за 1 кг

135.26

129.90

117.39

105.90
цена за 1 кг

193.18

183.90
цена за 1 кг

164.95

145.00
цена за 1 кг

198.00

194.90
цена за 1 кг

399.41

289.90
цена за 1 кг

ШАШЛЫК 
ПО-КАВКАЗСКИ
1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116285 

(116285)

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ
1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116286 

(116286)

335.26

245.90
цена за 1 кг

329.35

245.90
цена за 1 кг

АРАХИС
1/150 (С мексиканским соусом, 
Со вкусом васаби, Со вкусом сыра)
Нижноворех ПК
арт. 116334 

(116334)

, 
116333 

(116333)

, 
116335 

(116335)

ВОЗДУШНАЯ КУКУРУЗА
1/50 (Карамель, С солью, 
Фруктовый микс)
СПК Фудс 
арт. 116546 

(116546)

, 
116547 

(116547)

, 
116545 

(116545)

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ NATURALS
1/100 (С паприкой, С солью, 
С Пармезаном) 
Лоренц
арт. 36043 

(36043)

, 
36000 

(36000)

, 
36044 

(36044)

ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ 
NACHOS DELICADOS 
1/150 (Оригинальные, Нежнейший 
Сыр, Оливки и Паприка) 
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119058 

(119058)

, 
119059 

(119059)

, 
119060 

(119060)

ЛЕПЕШКИ 
МЕКСИКАНСКИЕ 
MISSION
Пшеничные 1/250 
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119055 

(119055)

ЛЕПЕШКИ DELICADOS
МЕКСИКАНСКИЕ 
Оригинальные 1/400 
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119056 

(119056)

ЛЕПЕШКИ DELICADOS
МЕКСИКАНСКИЕ 
Сырные 1/400 
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119057 

(119057)

МЕГА ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ
1/100 (Креветка, Сметана и лук, 
Курица) Вектор
арт. 102547 

(102547)

, 
102548 

(102548)

, 
102549 

(102549)

ЧИПСЫ 
РУССКАЯ КАРТОШКА
1/110 (Лосось гриль, 
Краб)
Глобус групп 
арт. 103716 

(103716)

, 
110006 

(110006)

ФИСТАШКИ
соленые жареные
1/25 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 33030
      

(33030)

СЛАДКАЯ 
СОЛОМКА
1/60
арт. 119302 

(119302)

АРАХИС
соленый
1/25 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 116332
       

(116332)

СЕМЕЧКИ 
МИШКИНО 
СЧАСТЬЕ
1/100
ПиР ТД
арт. 119298
       

(119298)

АРАХИС
соленый жареный 1/40 Пино
Семейная 
Мануфактура 
И.Ф. Собакина
арт. 32969
       

(32969)

СЕМЕЧКИ 
МИШКИНО 
СЧАСТЬЕ
1/300
ПиР ТД
арт. 119296
       

(119296)

43.75

32.20

26.12

19.90

13.25

9.90
100.36

49.90
19.00

14.90
37.65

18.50

26.12

19.90

75.75

52.90

136.25

112.90

122.71

81.90

79.89

56.60
86.19

76.30
102.27

90.50
113.62

100.50

51.23

36.30
77.14

59.40

SALTLETTS
соломка Junior 1/60, палочки 
соленые 1/75, мини-крендель 
с солью 1/60, мини-палочки 
соленые 1/70 
Лоренц
арт. 99877, 35983, 
110839, 118658

ГРЕНКИ BIG 
1/80 (Холодец/хрен, Багетные 
холодец/хрен, Багетные чеснок)
ВкусноКуб
арт. 115935 

(115935)

, 
115936 

(115936)

, 
115937 

(115937)

61.10

48.70

БРУСКЕТТА 
ЧЕСНОЧНАЯ 
с вяленым мясом 
1/90 
ВкусноКуб
арт. 116124 

(116124)

118.56

94.40

ГРЕНКИ ДВОЙНОЙ КРУТЕЦ 
1/100 (Шашлык/томат Спайси, 
Краб/сметана, Горчица/баварские 
колбаски)
арт. 119527 

(119527)

, 
119528 

(119528)

, 
119531 

(119531)

СУХАРИКИ 
КРУТЕЦ РЖАНОЙ
1/100 (Холодец/хрен,
Копченый кальмар)
арт. 119529 

(119529)

, 
119530 

(119530)

СЕМЕЧКИ 
ПРО NUTS МИКС
в хрустящей корочке 
1/80
арт. 119158 

(119158)

37.20

27.60

35.61

26.50
42.90

32.20
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ЛИМОН
весовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 102653 

(102653)

СВЕКЛА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104847 

(104847)

МОРКОВЬ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102655 

(102655)

БАНАНЫ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 102647 

(102647)

КАБАЧКИ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 104658 

(104658)

ЧЕСНОК
3 шт.
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 111081 

(111081)

ЗЕЛЕНЬ СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/100
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104654 

(104654)

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102654 

(102654)

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 81415 

(81415)

ТОМАТЫ РОЗОВЫЕ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 104663 

(104663)

ОГУРЦЫ 
КОРОТКОПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 110239 

(110239)

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104665 

(104665)

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 102646 

(102646)

СЛИВА
весовая
Национальная фруктовая компания 
арт. 72786 

(72786)

ВИНОГРАД КИШ-МИШ 
ЗЕЛЁНЫЙ 
весовой
фруктовая компания 
арт. 72777 

(72777)

ДЫНЯ ТОРПЕДА 
весовая
Национальная фруктовая компания 
арт. 104655 

(104655)

МАНГО КАСТУРИ
весовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 105775 

(105775)

КИВИ
весовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 103384 

(103384)

НЕКТАРИНЫ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 104127 

(104127)

ПЕРСИКИ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 72781 

(72781)

ГРУШИ АББАТ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 110377 

(110377)

АВОКАДО	
весовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 103383 

(103383)

ЯБЛОКИ ГРЕННИ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 54751 

(54751)

ЯБЛОКИ СЕЗОННЫЕ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 102657 

(102657)

ТОМАТЫ ЧЕРРИ КРАСНЫЕ
1/250
Национальная фруктовая компания 
арт. 102662 

(102662)

ПЕРЕЦ С/Х 
ввесовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 105710 

(105710)

ТОМАТЫ СЛИВКА
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 119073 

(119073)

БАКЛАЖАНЫ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104667 

(104667)

КАРТОФЕЛЬ СВЕЖИЙ 
УРОЖАЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102651 

(102651)

УКРОП
1/30
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104661 

(104661)
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СЫР АРЛА НАТУРА 
СЛИВОЧНЫЙ ЛЕГКИЙ
1/400
Арла Фудс
арт. 98697
       

(98697)

891.00

860.00
цена за 1 уп.

2364.00

1930.00
цена за 1 кг

132.47

119.90
132.47

119.90

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/380 ж/б
ТМ Алексеевское
Ренна ТД
арт. 74336 

(74336)

СГУЩЕНКА 
С КАКАО
1/370 ж/б Бела Слада
Белмолпродукт
арт. 117640 

(117640)

СЫР PARMESAN 
SCHONFELD
43% 3,8 кг 
Schonfeld
Нелт-Ритейл
арт. 34916
       

(34916)

118.45

97.90
79.44

64.90

1805.00

1320.00
цена за 1 кг

692.00

660.00
цена за 1 кг

358.00

312.00
978.00

930.00
цена за 1 кг

1515.00

1050.00
цена за 1 кг

932.00

810.00
цена за 1 кг

МАЙОНЕЗ 
МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ 
67% 1/600 
Жировой 
комбинат
арт. 106167 

(106167)

СГУЩЁНКА
с сахаром 1/270 д/п 
Славянка
Белмолпродукт
арт. 117638 

(117638)

157.50

127.18

53.65

44.90

НАПИТОК 
NEMOLOKO
1 л в асс-те
Сады Придонья
арт. 14049 

(14049)

, 
19858 

(19858)

,
102543 

(102543)
СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ BLUE
CREMOSO
54% 1/100 
Нелт-Ритейл
арт. 118044
       

(118044)

СЫР 
ЛЬВИНОЕ СЕРДЦЕ 
45% из козьего 
молока вес.
Радость вкуса
арт. 103699
       

(103699)

СЫР АРЛА НАТУРА 
СЛИВОЧНЫЙ
1/400
Арла Фудс
арт. 82377
       

(82377)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ ХОХЛАНД 
СЫРНАЯ КЛАССИКА
1/200 (с сыром Маасдам, 
со Швейцарским сыром)
Хохланд Руссланд
арт. 81701 

(81701)

,
87411 

(87411)

СЫР DANKE 
АССОРТИ
45% 
1/180*8 шт.
Славяна
арт. 110863
       

(110863)

СЫР SWISS 
THURMESAN 
SCHONFELD
2,5 кг
Нелт-Ритейл 
арт. 111873
       

(111873)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
С ЗМЖ 1/250 (Янтарь,
Дружба)
Рязанский ЗПС
арт. 47255 

(47255)

,
47254 

(47254)

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ BLUE
54% 2,2 кг
Нелт-Ритейл
арт. 23050
       

(23050)

СЫР МААСДАМ
45% вес.
Радость вкуса
арт. 110151
       

(110151)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ ХОХЛАНД 
1/200 (С ветчиной, 
С грибами, Сливочный)
Хохланд Руссланд
арт. 19086 

(19086)

,
19087 

(19087)

,
19085 

(19085)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА
55% 1/400 пл/кор
Карат
арт. 95353 

(95353)

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
SCHONFELD
65% 1/140 (Сливочный, 
С зеленью)
Нелт-Ритейл
арт. 42923 

(42923)

,
42932 

(42932)

СЫР ПАЛЕРМО
твердый 40% 
1/180 Свитлогорье
Молочный Мир - 
Ярославль
арт. 109583
       

(109583)

СЫР КАСТЕЛЛО 
МАТЮРЕД 
ХАВАРТИ
45% вес.
Арла Фудс
арт. 103346 

(103346)

СЫР ЧЕЧИЛ 
АССОРТИ
1/50
Аграманян А.Б. ИП
арт. 118072 

(118072)

МОЛОКО 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ
ультрапастеризованное
3,2% 0,95 л
Милком
арт. 115547
      

(115547)

МОЛОКО 
БИРСКОЕ
пастеризованное 
3,2% ГОСТ 1 л
Бирский ЗМП
арт. 105108
       

(105108)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ ХОХЛАНД
1/50 (С луком и чесноком, 
С ветчиной, Сливочный)
Хохланд Руссланд
арт. 33056 

(33056)

,
33055 

(33055)

,
33054 

(33054)

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ 
ЭРМИГУРТ
1,2% 1/290 в асс-те
Эрманн
арт. 72722 

(72722)

,
72723 

(72723)

,
72720 

(72720)

,
72724 

(72724)

ЙОГУРТ LIBERTY 
1,5% 1/270 (Ананас/кокос,
Арбуз/мята)
Эрманн
арт. 116631 

(116631)

,
116632 

(116632)

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ
в молочном шоколаде 1/55
(Ваниль, Вареная сгущенка,
Палермо) Молочный Мир - 
Ярославль
арт. 117350 

(117350)

,
117349 

(117349)

,
117348 

(117348)

ТВОРОГ ЦАРКА
со сливками 1/140 (Вишня/черешня,
Клубника/банан)
Судогодский МЗ
арт. 118745 

(118745)

,
118744 

(118744)

218.00

173.00

167.50

140.00
106.10

87.00

81.00

74.00
224.00

195.00

103.50

96.00

90.00

83.00
69.00

63.00

26.97

25.00

56.50

52.90
54.98

48.48
55.20

46.00

67.00

63.00

СЫР СВАЛЯ 
1/125 нарезка (50% Дваро,
45% Тильзитер)
Нелт-Ритейл
арт. 104738 

(104738)

,
99992 

(99992)

132.00

119.00

-21%

Не участвуют Доставка: Пенза, 
Владимир, Иваново, Рязань, Тула, Киров

Не участвуют Доставка: Пенза, 
Владимир, Иваново, Рязань, Тула, Киров

Не участвуют 
Доставка: Пенза, 
Татарстан

Не участвуют Доставка: Пенза, 
Владимир, Иваново, Рязань, Тула, Киров

338.00

294.00

101.50

80.50

МОЛОКО СГУЩЕНОЕ 
ГОСТ 1/250 (срок хранения
6 месяцев при t +10)
Царская буренка
Агроинновация
арт. 118864 

(118864)

86.40

79.90

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
8,5% ГОСТ 
1/420 ПЭТ
Царская буренка
Агроинновация
арт. 117814 

(117814)

121.41

109.90
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КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ  
на основе ирисной массы 
с добавлением 
сгущенного молока
в глазури 6 кг
Конти-Рус  
арт. 84414 

(84414)

КОНФЕТЫ 
СЛАДКОЕ СОЗВУЧИЕ
из нежного суфле и ароматного 
желе шоколадного 
и апельсинового 
вкусов 1 кг
Конти-Рус  
арт. 95932 

(95932)

НАБОР КОНФЕТ 
МИКС №6 
1/500
Сормовская КФ
арт. 117496 

(117496)

КОНФЕТЫ СТИЛЬНАЯ 
ШТУЧКА
шоколадно-ореховый 
десерт 1/104
Натс Трейд 
арт. 115403 

(115403)

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ ФРУТЕЛЛА
1/70 (Звери MIX, Медвежата)
Ван Мелле
арт. 54350 

(54350)

,
38380 

(38380)

ТОРТ FARETTI
бисквитный 1/400 в асс-те
Феретти Рус
арт. 65136, 16295, 16296, 
65137, 16297, 65138

КОНФЕТЫ АТТАШЕ
1 кг в асс-те
Невский кондитер 
арт. 43244, 103704, 
103706, 103705, 
103703

ЗЕФИР
в шоколаде
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91696 

(91696)

ВАФЕЛЬКИ
ДОМАШНИЕ
с малиной 3,8 кг
Дымка
арт. 116916 

(116916)

ПРЯНИКИ 
МЯТНЫЕ
3 кг
Дымка
арт. 111259 

(111259)

ПЕЧЕНЬЕ
БЕЛЛОНЭ
с вишней 2 кг
Ден-Трал
арт. 98643 

(98643)

ВОСТОЧНАЯ 
СЛАДОСТЬ ПАХЛАВА
с начинкой из меда 
и орехов 2 кг
Изобилие
арт. 13137 

(13137)

КРУАССАН
с вареной сгущенкой 
2 кг
Сочинские Сладости
арт. 111283 

(111283)

ПЕЧЕНЬЕ-СЭНДВИЧ 
ВНУЧКА
с клубничным 
кремом 3,5 кг
Сладкая слобода
арт. 99637 

(99637)

ПИРОЖНОЕ
БЕРМУДСКИЙ 
ТРЕУГОЛЬНИК
с вареной 
сгущенкой 2 кг
Модная Кондитерка
арт. 105105 

(105105)

ПЕЧЕНЬЕ ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО
4,7 кг
Келлогг Рус
арт. 68675 

(68675)

ПИРОЖНОЕ 
МЕДОВОЕ 
ЭЛЬЗА
3,5 кг
Модная Кондитерка
арт. 104337 

(104337)

ВАФЕЛЬНЫЙ ТОРТ 
ШОКОЛАДНИЦА
Трюфель 1/250
Коломенское поле 
арт. 99037 

(99037)

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК 
DINOSAURS
шоколадно-банановый 
микс 1/200, Лапы и клыки 1/220
Келлогг Рус  
арт. 115667 

(115667)

,
104197 

(104197)

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ
КУЗЯ ЛАКОМКИН
1/100 (Клубника, Апельсин)
Глобус групп
арт. 111759 

(111759)

,
111758 

(111758)

ЭКЛЕРЫ 
БЛАЖЕНСТВО
из заварного теста с начинкой 
из сливочного крема 
2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101873 

(101873)

ПИРОЖНОЕ 
КОРЗИНОЧКА 
СЛАСТЕНА
с грибочками 1,5 кг
Сочинские Сладости
арт. 107411 

(107411)

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
ФИГУРНЫЙ МИШКА
на палочке 
с печеньем 1/24
Натс Трейд
арт. 105174 

(105174)

КОНФЕТЫ 
ИСПАНСКАЯ НОЧЬ
помадные со вкусом 
шоколадного
трюфеля 1 кг
Невский кондитер 
арт. 43239 

(43239)

САХАРНАЯ 
ВАТА 
СЛАДКИЙ 
МОНСТР
1/50
Нижноворех ПК
арт. 15638 

(15638)

ПЕЧЕНЬЕ БИСКВИТНОЕ
CHOСO-PIE
1/180
Орион
арт. 71735 

(71735)

ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ КОНФЕТЫ 
SKITTLES ФРУКТЫ
1/38
Ригли
арт. 87165 

(87165)

ПЕЧЕНЬЕ 
UNICORN
сахарное в глазури 
клубника 1/105
Келлогг Рус
арт. 109492 

(109492)

ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ 
КОНФЕТЫ ФРУТЕЛЛА
1/41 (Ассорти 
Клубничный йогурт)
Ван Мелле
арт. 74355 

(74355)

,
56497 

(56497)

ШОКОЛАД RITTER SPORT
1/100 (молочный Миндаль/карамель, 
белый Корица, белый/темный 
Кофе)
Риттер Спорт Шоколад
арт. 119388 

(119388)

,
119390 

(119390)

, 119389 

(119389)

КОНФЕТЫ ТРЮФЕЛЬНЫЕ, 
МИШКИНО ЛАКОМСТВО
1 кг
Невский кондитер 
арт. 40218 

(40218)

,
40219 

(40219)

399.03

310.90
цена за 1 кг

419.90

259.90
цена за 1 кг

238.56

259.00
208.75

103.50

52.41

45.90

191.84

137.90
172.41

99.90
185.52

99.90
59.58

45.90

270.00

234.90
цена за 1 кг

262.80

229.90
цена за 1 кг

261.88

193.90
цена за 1 кг

185.25

139.90
цена за 1 кг

239.20

215.90
цена за 1 кг

296.40

219.90
цена за 1 кг

237.50

199.90
цена за 1 кг

285.00

205.90
цена за 1 кг

308.16

249.90
цена за 1 кг

254.62

172.90
цена за 1 кг

282.48

229.90
цена за 1 кг

246.25

199.90
цена за 1 кг

271.25

224.90
цена за 1 кг

50.06

33.70
цена за 1 шт.

214.80

182.90
цена за 1 кг

47.65

32.90

74.83

54.90

40.56

37.00

114.06

62.90

44.56

35.90
135.10

89.99

474.00

378.90
цена за 1 кг

ШОКОЛАДНОЕ ЯЙЦО 
ШОКИ-ТОКИ
1/20 (Cave Club, Щенячий 
Патруль, 44 котенка)
арт. 22667 

(22667)

, 
19191 

(19191)

, 22665 

(22665)

-40%

97.21

57.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВЕТЧИНА
1/325 ж/б
Великолукский
МК
арт. 106564
        

(106564)

ФАСОЛЬ
1/310 ж/б Фрау Марта в асс-те
Эрконпродукт
арт. 22601 

(22601)

, 
226021 

(22601)

, 
226031 

(22601)

, 
661351 

(22601)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ 1/500 ст/б
Великолукский
МК
арт. 106563
      

(106563)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ высший сорт 
1/325 ж/б без ключа
Великолукский 
МК
арт. 106565
      

(106565)

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б ОВА
КМПЗ Дейма
арт. 12224
       

(12224)

СВИНИНА
тушеная СТО 1/325 ж/б 
Соверен
КМПЗ Дейма
арт. 56101
      

(56101)

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
с ключом
Скопинский МК
арт. 109615
       

(109615)

ГОВЯДИНА
тушеная 1/325 ж/б
Богатырская
Йошкар
Олинский МК
арт. 85602
       

(85602)

ОКОРОК 
ДЕЛИКАТЕСНЫЙ
в/с 1/325 ж/б
Великолукский 
МК
арт. 105909
       

(105909)

ШАМПИНЬОНЫ
резаные 1/425 ж/б
Falani
Шредер Ритейл
арт. 40609 

(40609)

МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ, 
ОЛИВКИ
без косточки 
1/300 ж/б Falani
Шредер Ритейл
арт. 25675 

(25675)

,
96000 

(96000)

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57366 

(57366)

ОГУРЧИКИ
6-9 см маринованные 
1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41420 

(41420)

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
1/480 ст/б 
Помидорка
Круз
арт. 23999 

(23999)

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
с ключом
Скопинский МК
арт. 109616
      

(109616)

СВИНИНА
тушеная 1/325 ж/б
Богатырская
Йошкар
Олинский МК
арт. 85603
       

(85603)

КАША СО СВИНИНОЙ
1/325 ж/б (гречневая, перловая)
Йошкар
Олинский МК
арт. 118055
       

(118055)

,
118056 

(118056)

ПЛОВ С ГОВЯДИНОЙ
1/325 ж/б
Йошкар
Олинский МК
арт. 15071
       

(15071)

КЕТЧУП 
ПОМИДОРКА
1/350 дой-пак (Томатный,
Для шашлыка)
Круз
арт. 109521 

(109521)

,
109523 

(109523)

ИКРА ИЗ БАКЛАЖАНОВ 
1/545 ж/б 
Угощение славянки
Вкусный продукт
арт. 100018 

(100018)

ЗАКУСОЧКА 
ВЕНГЕРСКАЯ,
КАБАЧКИ В АДЖИКЕ, 
ФАСОЛЬ ПЕЧЕНАЯ
1/460 ст/б Дядя Ваня
арт. 21164 

(21164)

,
21168 

(21168)

,
102081 

(102081)

ТОМАТЫ
маринованные 
1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41422 

(41422)

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
1/380 ж/б
Помидорка
Круз
арт. 3526 

(3526)

КОРНИШОНЫ
3-6 см маринованные 
1/370 ст/б
Грин Рей
арт. 41418 

(41418)

ИКРА КАБАЧКОВАЯ
1/545 ж/б 
Угощение славянки
Вкусный продукт
арт. 100017 

(100017)

ТОМАТЫ
в собственном соку 
1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41423 

(41423)

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
1/770 ж/б
Помидорка
Круз
арт. 3746 

(3746)

129.62

114.90

68.70

50.90

261.36

199.90
182.95

134.90

148.21

129.50
94.30

79.90
147.85

127.50
121.70

104.90

155.13

129.90

92.37

71.90
88.13

69.90

122.77

105.90
66.40

57.25

68.24

58.90
84.74

72.90

82.67

59.90

94.69

74.90
118.80

89.90

92.75

74.90

220.11

125.90

105.85

79.90

82.46

64.90

99.00

79.90

376.13

206.90

ЛЕЧО 
1/530 ст/б
Пиканта
Вкусный продукт 
арт. 19385 

(19385)

ТОМАТЫ ЧЕРРИ
маринованные
1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41421 

(41421)

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
1/425 ж/б
Грин Рей
арт. 41410 

(41410)

,
41413 

(41413)

93.28

72.90

114.28

89.90

76.95

59.90

139.98

109.90

201.69

138.50

73.78

56.50

ИКРА ИЗ КАБАЧКОВ 
1/450 ст/б ТМ Горынь
(Беларусь)
Эрконпродукт
арт. 118817 

(118817)

72.10

54.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
с кольцом 5 Морей
Продуктгарант
арт. 58611 

(58611)

 

ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
Crème Le Mare 
сливочная 1/150
Балтийский берег
арт. 28347 

(28347)

 

СКУМБРИЯ
пряно-солевой 
заливке кусочки 
1/510
Смоленский
арт. 98666 

(98666)

 

СЕЛЬДЬ
кусок п/п 1/700 
Смоленский
арт. 47214 

(47214)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
натуральная 1/120 Россия 
из замороженного 
сырья
Вкусные консервы
арт. 101841 

(101841)

 

ТУНЕЦ
рубленный 
натуральный
1/185 ж/б
Вкусные консервы
арт. 108083 

(108083)

 

ГОРБУША/СКУМБРИЯ 
рубленая классическая, 
рубленая с ароматом копчения 
1/180 ст/б
Европром
арт. 26703 

(26703)

, 
26705 

(26705)

 

СЕЛЬДЬ
филе-кусочки в масле 1/150 
(Матье, Премиум, По-королевски, 
Застольная с хреном)
Вкусное море
арт. 100745 

(100745)

, 
100747 

(100747)

 , 
100748 

(100748)

, 
100769 

(100769)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
из охлажденного сырья 
натуральная
1/230 ж/б
Вкусные консервы
арт. 105159 

(105159)

 

ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ
натуральная (кусочки, 
из охлажденного сырья)
1/120 ж/б Янтарное
Сахалин
арт. 119129 

(119129)

 

САРДИНА ИВАСИ
в томатном 
соусе 1/245 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 118792 

(118792)

 

САРДИНА
натуральная тихоокеанская 
Иваси 1/245 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. М 

(94114)

 

ГОРБУША
натуральная 1/225 ж/б 
Янтарное 
г.Долинск
арт. 118079 

(118079)

 

СКУМБРИЯ
атлантическая натуральная 
с добавлением масла 
1/250 ж/б 
5 Морей
Продуктгарант
арт. 18517 

(18517)

 

ГОРБУША
в томатном соусе
1/230 ж/б Янтарное 
г.Долинск
арт. 119128 

(119128)

 

СЕЛЬДЬ
натуральная 1/250 ж/б
Курильский берег
РК им.Кирова
(Сахалин)
арт. 115728 

(115728)

 

КИЛЬКА
черноморская в томатном 
соусе 1/240 ж/б
5 Морей
Продуктгарант
арт. 87128 

(87128)

 

ГОРБУША
натуральная 1/250 ж/б
5 Морей
Продуктгарант
арт. 18512 

(18512)

 

ТУНЕЦ
филе натуральный 
1/185 ж/б
Вкусные консервы
арт. 24914 

(24914)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
натуральная 1/115 ж/б 
(из замороженного 
сырья)
Рыбный стандарт
Балт-Фиш плюс
арт. 114207 

(114207)

 

ИКРА МИНТАЯ
натуральная 
1/250 пл/б
Авистрон
арт. 32648 

(32648)

 

ИКРА КРАСНАЯ
аналог 1/220 ст/б
Балтийский берег 
арт. 96865 

(96865)

ИКРА ЧЕРНАЯ
аналог 1/220 ст/б
Балтийский берег 
арт. 13108 

(13108)

 

ШПРОТЫ
из балтийской кильки 
в масле 1/270 ж/б
КБРР
арт. 114346 

(114346)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
натуральная Мурманск
(из замороженного 
сырья) ГОСТ 
1/230 ж/б
Вкусные консервы
арт. 99938 

(99938)

 

МИДИИ
в масле 1/150 Мирамар 
(По-гречески, 
По-итальянски)
Меридиан
арт. 37464 

(37464)

,
37465 

(37465)

 

САЛАТ
ИЗ МОРСКОЙ КАПУСТЫ 
1/250 (Витаминный, 
По-корейски)
Балтийски й берег
арт. 96857 

(96857)

,
96868 

(96868)

 

ФОРЕЛЬ
филе с/с 1/150 в/у
Дары океана
Эстотрейд
арт. 41470 

(41470)

 

МОЙВА
атлантическая
х/к 1/115
Вкусное море
арт. 108704 

(108704)

 

СЕЛЬДЬ
атлантическая и тихоокеанская 
(нераздельная, тушка) 
пряного посола 
1 кг (овал)
Смоленский
арт. 43144 

(43144)

 

241.20

229.90

91.20

82.90

96.29

69.90

174.17

149.90
134.15

110.90

192.90

134.90

97.66

79.90

96.50

72.50

76.25

62.90

434.08

335.00
121.60

114.90

91.08

79.90
92.88

72.50

114.90

99.90

91.20

80.90

88.49

84.90

55.20

48.90
120.00

106.90

167.78

104.90

162.00

139.90

114.00

99.90
71.44

59.90
71.44

54.90

138.46

119.90
46.80

45.90

327.38

199.90

114.77

89.90
62.95

49.50

105.00

87.90
155.69

128.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СМЕСЬ ОВОЩЕЙ 
УНИВЕРСАЛЬНАЯ
1/100 Мешочек
Лига Плюс
арт. 74311 

(74311)

СУП ДАЧНЫЙ
1/5, 1/60 в асс-те
Русский продукт
арт. 107916, 17661, 
17659, 17660, 87631

ПШЕНО
шлифованное 
1/80*5 пак. Увелка
Ресурс
арт. 90690 

(90690)

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ
1/80*5 пак. Увелка
Ресурс
арт. 90687 

(90687)

4 ПЕРЦА, 
ЧЕРНЫЙ ПЕРЕЦ
ГОРОШКОМ, 
ИТАЛЬЯНСКИЕ ТРАВЫ
1/35, 1/36, 1/48 мельница
Kotanyi
арт. 66811 

(66811)

, 
66812 

(66812)

, 
66814 

(66814)

САХАР-РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР
прессованный
ТУ 1/1000
Русагро
арт. 67367
      

(67367)

ЖЕЛАТИН
ПИЩЕВОЙ
1/50 Мешочек
Лига Плюс
арт. 70498 

(70498)

  

ЛАПША
БИЗНЕС ЛАНЧ
б/п со вкусом 
тушеной курицы 1/45
Кухня без границ 
арт. 16642 

(16642)

  

45.82

39.90

16.96

13.57

82.89

59.50

93.90

59.50
214.89

136.50

124.88

99.90

91.65

75.60

13.30

9.98

45.25

36.90

ХЛОПЬЯ 4-Х ЗЕРНОВЫЕ, 
ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ, ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ И ГРЕЧНЕВЫЕ 
1/500, 1/300 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 14080 

(14080)

, 
13733 

(13733)

, 
89718 

(89718)

САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ
прессованный 
1/500
Русагро
арт. 67370
      

(67370)

КИСЕЛЬ
1/220 (Малина, 
Плодово-ягодный, Клюква)
Русский Продукт
арт. 33021
      

(33021)

, 
73092 

(73092)

, 
73248 

(73248)

СОУС MIVIMEX
Кавказский особый
острый 1/200
Кухня 
без границ
арт. 110356
       

(110356)

ВЕРМИШЕЛЬ
б/п 1/60 (Бекон/сыр, 
Говядина, Курица)
Импрод
арт. 114551 

(114551)

, 
114552 

(114552)

, 
114549 

(114549)

РОЖКИ
макаронные изделия 
гр.А 1/400
Ситно
арт. 91536 

(91536)

ГОРОХ
шелушённый 1/800 
ТМ Крупыш
БакалеяОпт НН
арт. 17073 

(17073)

МУКА
пшеничная в/с 
2 кг 
Макфа
арт. 16895
       

(16895)

СПИРАЛИ, ПЕРЫШКИ, 
ПРУЖИНКИ, РАКУШКИ
макаронные изделия гр.А 1/400
Ситно
арт. 91535 

(91535)

, 
91532 

(91532)

, 
91534 

(91534)

,
91533 

(91533)

ПЕРЬЯ №1, ВЕРМИШЕЛЬ №2, 
СПИРАЛЬ №1, РАКУШКИ №1,
РОЖКИ СКОБОЧКИ
макаронные изделия 
1/400 Мартин
арт. 117043, 117045, 
117049, 117050, 117051

РИС 
1/800 ТМ Крупыш
(длиннозерный, 
пропареный)
БакалеяОпт НН
арт. 16587 

(16587)

,
24332 

(24332)

МУКА
в/с 2кг
Ситно
арт. 115915
       

(115915)

ВАНИЛИН
1/20 Мешочек
Лига Плюс
арт. 118795 

(118795)

ГОРЧИЧНЫЙ
ПОРОШОК
1/200 Мешочек
Лига Плюс
арт. 47727 

(47727)

ЛАПША АЛЬКОНИ
б/п 1/120 (Беш Бармак,
Говядина острая, Кимчи)
Мама Нудлс
арт. 118114 

(118114)

, 
118115 

(118115)

, 
118116 

(118116)

КРУПА 
ДРУЖБА
рис круглый+пшено 
1/80*5 пак. Увелка
Ресурс
арт. 66991 

(66991)

ВЕРМИШЕЛЬ 
ДЛИННАЯ, СПИРАЛИ, 
ЦВЕТОЧКИ, РАКУШКИ,
ПЕТУШИНЫЕ ГРЕБЕШКИ
1/400 Макфа 
арт. 59396, 15040, 
67883, 15042, 
15357

96.25

78.89

72.38

54.29
50.35

40.28
54.52

43.62

15.76

12.61

56.44

47.94

55.00

35.75

122.81

99.40

45.15

38.38
39.50

33.60

148.75

81.81

100.75

80.60

31.42

25.92
52.37

43.20

42.74

36.33
66.42

46.90

ПРИПРАВА МАГГИ
1/21-1/41 в асс-те Нестле
арт. 21744 

(21744)

, 
21658 

(21658)

, 
21653 

(21653)

, 
21628 

(21628)

92.35

59.50

-36%

-31% -42% -12%

-28%

-37%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК
растворимый 
порошкообразный 
1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

КОФЕ ЯКОБС 
МОНАРХ
растворимый 
1/190 ст/б
арт. 107878 

(107878)

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ КАРТА GOLD
растворимый 
1/150 м/у
Штраус
арт. 91069 

(91069)

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ КАРТА 
EXCLUZIVE 
BRAZILIA
растворимый 
1/95 ст/б
Штраус
арт. 47774 

(47774)

КОФЕ СУАРЕ
натуральный растворимый 
сублимированный 
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век ТПГ
арт. 99825 

(99825)

НАПИТОК КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA CREAMY LATTE
1/30
Стар Премиум 
Трейдинг энд 
Маркетинг Сервисиз
арт. 115666 

(115666)

КОФЕ ЭГОИСТ VELVET 
растворимый 
сублимированный 
1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 100962 

(100962)

КОФЕ 
ЭГОИСТ NOIR
1/250 (молотый, в зернах)
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 66392 

(66392)

,
66391 

(66391)

КОФЕ 
ЭГОИСТ VELVET
1/200 (молотый, в зернах)
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 34756 

(34756)

,
34750 

(34750)

КОФЕ 
PAULIG CLASSIC
1/250 (молотый, в зернах)
МилФудс
арт. 35197 

(35197)

,
70533 

(70533)

КОФЕ 
АРАБИКА
жареный 1/250 м/у 
(молотый, в зернах)
ПОЛИС-ХХI век ТПГ
арт. 98996 

(98996)

,
98997 

(98997)

ЦИКОРИЙ 
ЭКОЛОГИКА
Классик 1/85 ст/б
ПОЛИС-ХХI век ТПГ
арт. 99832 

(99832)

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ
ПСЫЖ 
газированная 1 л ПЭТ
Аквалайн
арт. 109761 

(109761)

МИНЕРАЛЬНАЯ
ВОДА НАРЗАН
1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 98589 

(98589)

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ
гранулированное
растворимое 1/150
Славкофе
арт. 85516 

(85516)

КАКАО 
БЕЛЫЙ МИШКА
1/150 м/у
округ Света Кофейная 
Компания
арт. 34902 

(34902)

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД
1/325 ELZA
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 104336 

(104336)

ЦИКОРИЙ 
ULISS
сублимированный
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920 

(21920)

КОФЕ FRESCO 
АRABICA DOPPIO
растворимый 
сублимированный 
1/100 ст/б
Славкофе
арт. 40678 

(40678)

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД
SELECTION 
растворимый 
1/95 ст/б
Чибо СНГ
арт. 36009 

(36009)

КОФЕ SENATOR 
растворимый 
сублимированный
1/75 дойпак
Интер Групп
арт. 117085 

(117085)

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД SELECTION 
растворимый 
1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 66680 

(66680)

КОФЕ IMPRESSO NEGRO
растворимый 
сублимированный 
1/100 м/у
Интер Групп
арт. 116095 

(116095)

53.41

43.50

468.00

394.00
140.18

97.50
93.46

65.50

358.64

235.00
273.73

176.00
315.60

215.00

746.10

496.00
489.71

336.00

301.91

198.00
275.79

202.00
182.85

108.00
182.55

138.00
251.85

148.00

465.40

299.00

454.55

263.00

529.20

315.00

248.40

183.00
37.39

30.00
55.48

43.00

64.90

45.00
68.53

55.00
365.60

252.00

250.17

162.00

КОФЕ EGOISTE 
DOUBLE ESPRESSO
растворимый 1/70
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 117012 

(117012)

КОФЕ 
НЕСКАФЕ ГОЛД
растворимый 
1/95 ст/б
Нестле Россия
арт. 22092 

(22092)

-33%

-50%

265.56

178.00

-49%
КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый 
1/47,5 ст/б
Штраус
арт. 47771 

(47771)

15.94

12.99
цена за 1 шт.

180.76

92.00

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АЗЕРЧАЙ
1/100 (Букет, 
с Чабрецом)
Сан Трейд
арт. 94631 

(94631)

,
96580 

(96580)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АЗЕРЧАЙ
с Бергамотом 
1/100
Сан Трейд
арт. 96579 

(96579)

507.06

255.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
РЕД РЕЙ
0,45 л (Цитрус, 
Вишня)
Очаково
арт. 119595 

(119595)

, 
119596 

(119596)

НЕКТАР 
САДЫ ПРИДОНЬЯ 
200 мл ст/б (Морковь, Тыква, 
Груша, Зеленое яблоко)
Сады Придонья
арт. 103635 

(103635)

, 
103611 

(103611)

, 
118937 

(118937)

, 
103634 

(103634)

НЕКТАР 
САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 
1 л (Мультифрукт, 
Яблоко/абрикос,
Яблоко/вишня)
Сады Придонья
арт. 65489 

(65489)

, 
65491 

(65491)

, 
76198 

(76198)

НАПИТОК 
LOCO COLA
0,48 л ПЭТ 
(Vanilla, Классик)
ГИФТ
арт. 118573 

(118573)

, 
118571 

(118571)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
ТУРБО
0,5 л ж/б 
Меркатус Нова 
Компани
арт. 18179
       

(18179)

ДЖИН-
ТОНИК
7% 1 л
Очаково
арт. 108306
       

(108306)

ПИВО ХАЛЗАН
безалкогольное Светлое 
0,45 л ж/б
Очаково
арт. 109955
       

(109955)

ПИВО 
ЛЕДОКОЛ
светлое
фильтрованное
пастеризованное
1,35 л ПЭТ
Очаково
арт. 118732
       

(118732)

ПИВО 
ЯЧМЕННЫЙ 
КОЛОС 
светлое 
фильтрованное 
пастеризованное
1,35 л ПЭТ
Очаково
арт. 118730
       

(118730)

НАПИТОК STARTER
1 л (V Лайм/лимон, Z Черешня, 
X Бабл Гам)
Выбор - С
арт. 41107 

(41107)

, 
41109 

(41109)

, 
41110 

(41110)

НАПИТОК
ВКУСНЫЙ ГОД
1,8 л ст/б (Яблочный, 
Мультифруктовый)
Баринофф
арт. 118890 

(118890)

, 
118879 

(118879)

СОК 
ДАРЫ КУБАНИ
Яблоко прямого 
отжима 1 л 
Южная Соковая 
Компания
арт. 118668 

(118668)

ГАЗИРОВКА 
МАРТИН 
0,5 л ст/б (Барбарис, 
Виноград, Дюшес, Лимон, 
Мохито, Персик, Тархун)
МАРТИН
арт. 118137, 118136, 
118135, 118141, 118140, 
118139, 118138

50.95

39.50
96.95

79.00

35.19

27.00

50.00

43.00
99.79

91.50
49.28

42.50
124.16

108.50
106.77

93.50
55.02

47.50

93.77

75.00
135.00

118.00
21.85

18.00

43.75

35.00

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ BIZON
0,5 л ПЭТ (Black, 
Raspberry)
Адверсус
арт. 117214 

(117214)

, 
117090 

(117090)

49.50

40.50

НАПИТОК 
COFFEE COLA 
ORIGINAL
0,5 л ПЭТ
Адверсус
арт. 117092 

(117092)

40.20

33.00

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH UP ENERGY
0,45 л ж/б (Апельсиновый ритм, 
Энерджи, Ягодный микс) 
Балтика
арт. 108711 

(108711)

, 
108712 

(108712)

, 
108714 

(108714)

67.79

49.90

НАПИТОК 
ЗОЛОТОЙ ДЖОКЕР
Бренди Миндаль 
0,43 л ст/б
Гифт
арт. 118685 

(118685)

ПИВО 
БАЛТИКА №0
безалкогольное 
0,45 л ж/б (Светлое, 
Пшеничное неф.) 
Балтика Пивоваренная 
компания
арт. 104919 

(104919)

,
104971 

(104971)

ПИВО СВЕТЛОЕ 
ЖИВОЕ НИППЕЛЬ
безалкогольное 
нефильтрованное 
неосветленное 
1,3 л ПЭТ
Афанасий
арт. 118588 

(118588)

ПИВО 
BUDDY KRAFT 
LAGER
алк.4,5% 0,45 л ст/б
Липецкпиво
арт. 118868 

(118868)

ПИВО 
ЛИПЕЦКОЕ
алк.4,6% 1,3 л ПЭТ
Липецкпиво
арт. 118870 

(118870)

ПИВО 
LÖWENBRÄU
BOCKBIER 
КРЕПКОЕ
алк.8% 1,3 л ПЭТ
арт. 117579 

(117579)

ПИВО 
ФРАНЦИСКАНЕР 
ХЕФЕ-ВАЙС 
0,45 л ст/б
арт. 117740 

(117740)

ПИВО
НЕМЕЦКИЙ 
РЕЦЕПТ
нефильтрованное
алк.4,7% 0,92 л ПЭТ
Липецкпиво
арт. 118945 

(118945)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
DR.DIESEL HARD 
SELTYER LEMONADE
алк.4,5% Арбуз/гранат
0,33 л ж/б
Афанасий
арт. 118367 

(118367)

ПИВО 
KERN
СВЕТЛОЕ
алк.4,6% 0,45 л ж/б
Очаково
арт. 118541 

(118541)

ПИВО BUD 66 
СВЕТЛОЕ 
алк.4,3% 0,45 л ж/б, 
0,44 л ст/б
арт. 113054 

(113054)

,
114476 

(114476)

ПИВО 
АВСТРИЙСКИЙ 
РЕЦЕПТ СВЕТЛОЕ
алк.4,2% 0,45 л ст/б
Липецкпиво
арт. 118941 

(118941)

ПИВО 
ЧЕШСКИЙ 
РЕЦЕПТ ЖИВОЕ
алк.4,2% 0,45 л ст/б
Липецкпиво
арт. 118865 

(118865)

ПИВО 
АВСТРИЙСКИЙ 
РЕЦЕПТ СВЕТЛОЕ
алк.4,2% 1,3 л ПЭТ
Липецкпиво
арт. 118944 

(118944)

ПИВО 
ЧЕШСКИЙ 
РЕЦЕПТ ЖИВОЕ
алк.4,2% 1,3 л ПЭТ
Липецкпиво
арт. 118947 

(118947)

ПИВО 
АФАНАСИЙ
алк.4,9% 
0,5 л ст/б 
(Светлое, 
Бархатное) 
арт. 113535 

(113535)

,
112822 

(112822)

ПИВО 
БАЛТИКА №0
безалкогольное  0,33 л ж/б 
(Лайм, Грейпфрут) 
Балтика Пивоваренная 
компания
арт. 107971 

(107971)

,
107972 

(107972)

ПИВО 
БАЛТИКА №3
алк.4,8% 1,3 л ПЭТ
Балтика 
Пивоваренная 
компания
арт. 104922 

(104922)

НАПИТОК
ПИВНОЙ
ВЕСЛИС БЕЙС 
0,44 л ст/б (Манго/Маракуйя, 
Грейпфрут/лайм, 
Вишня/черная смородина)
Гифт
арт. 118953 

(118953)

, 
118954 

(118954)

, 
118955 

(118955)

67.20

63.90
54.43

45.90

114.53

63.90
135.43

63.90

50.75

46.50
116.87

99.90

147.30

129.90
119.27

87.50

86.40

79.50

62.87

47.50
53.66

49.50

84.60

59.90

52.08

46.50

50.75

46.50

123.61

113.50

117.02

113.50

73.32

59.90

50.16

39.90
132.95

114.90
71.13

55.90

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
NIPPEL
безалкогольный 
нефильтрованный 
неосветленный 
1,3 л ПЭТ (6% Lager,
9% Strong)
Афанасий
арт. 118487 

(118487)

,
118488 

(118488)
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КРЕМ 
ДЛЯ НОГ EVO
с мочевиной 10% 
50 мл
АвантаТрейдинг
арт. 92545
       

(92545)

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
EXTRA DENSITY 
жесткая, средняя
Колгейт-Палмолив
арт. 119078
      

(119078)

,
119077 

(119077)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ OVA
4 рулона
ПАЛП Инвест
арт. 107945 

(107945)

ШАМПУНЬ-ГЕЛЬ 
ГОНКИ 
2в1 400 мл
Биг
арт. 115599 

(115599)

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
COLGATE
ЗИГ-ЗАГ 
ПЛЮС
с древесным 
углем
Колгейт-Палмолив
арт. 98557

(98557)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
FRESH ROYAL
150 шт.
Авангард
арт. 110513 

(110513)

ГУБНАЯ ПОМАДА
ПАНТЕНОЛ EVO
1/2,8 
АвантаТрейдинг
арт. 100677 

(100677)

ШАМПУНЬ 
МАРУСЯ
400 мл 
(Персик, Манго) 
А Зет
арт. 109883 

(109883)

, 
109882 

(109882)

ВАТНЫЕ ДИСКИ 
Я САМАЯ
120 шт.
Коттон Клаб
арт. 84349 

(84349)

ЗУБНАЯ ПАСТА 
R.O.C.S. JUNIOR/TEENS 
74 мл (Шоколад и карамель,
Земляника)
Диарси Центр 
арт. 15267 

(15267)

, 
14707 

(14707)

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
ДЕТСКАЯ 
SPLAT KIDS
Сплат
арт. 93683 

(93683)

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
SPLAT 
WHITENING
Hard, Medium
Сплат
арт. 98803 

(98803)

, 
98804 

(98804)

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ ПАСТА
SPLAT JUNIOR
от 6 до 11 лет Бабл Гам 
55 мл
Сплат
арт. 97104 

(97104)

ЗУБНАЯ ЩЕТКА
SPLAT BIOMED
Комплексная
Сплат
арт. 20954 

(20954)

КРЕМ-МЫЛО
ЖИДКОЕ MILANA 
ЖЕМЧУЖНОЕ 
увлажняющее 
1000 мл
ГраСС ТД
арт. 118777 

(118777)

МЫЛО 
ЖИДКОЕ 
BIOMIO 
BIO-SOAP
для рук антибактериальное 
смягчающее абрикос 
300 мл
Сплат
арт. 103927 

(103927)

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ 
Я САМАЯ
200 шт. стакан
Коттон Клаб
арт. 84350 

(84350)

ЗУБНАЯ ПАСТА 
R.O.C.S. BABY/KIDS 
45 мл (Душистая ромашка, Яблоко, 
Малина/клубника, Фруктовый рожок)
Диарси Центр
арт. 93659 

(93659)

,
100575 

(100575)

, 
15266 

(15266)

, 
93661 

(93661)

ГЕЛЬ ДЛЯ 
ДУША
МАРУСЯ
400 мл 
(Манго, Абрикос)
А Зет
арт. 109879 

(109879)

, 
109878 

(109878)

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ  
AURA
Tropic Coctail 15 шт.
Коттон Клаб
арт. 84337 

(84337)

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ AURA 
СЕМЕЙНЫЕ
200 шт.
Коттон Клаб
арт. 23274 

(23274)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 
AURA ULTRA 
COMFORT 
120 шт. с клапаном
Коттон Клаб
арт. 92263 

(92263)

ВЛАЖНЫЕ
САЛФЕТКИ ДЕТСКИЕ 
ANIMALS
50 шт.
Авангард
арт. 110512 

(110512)

105.40

84.30
162.00

101.50

80.25

66.50

144.80

106.90

128.10

99.90

162.50

93.50
46.51

37.20

172.19

119.00

96.25

72.40
72.97

54.90

211.68

165.90

172.19

119.00

211.68

165.90

217.80

160.30
214.80

158.10

201.60

148.40

128.00

92.80

147.62

101.80

235.85

178.70

13.00

8.30
122.80

73.50
94.25

62.80
75.00

57.90

-47%

КРЕМ 
ПАНТЕНОЛ
EVO
универсальный
46 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93702
      

(93702)

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
ДЛЯ ДЕТЕЙ
R.O.C.S. KIDS
0-3 лет, от 3 до 7 лет 
Диарси Цент
арт. 93668 

(93668)

, 
93667 

(93667)

ЗУБНАЯ ПАСТА
SPLAT BIOMED
100 мл (White complex,
Сенситив)
Сплат
арт. 19895 

(19895)

, 
91056 

(91056)

ЗУБНАЯ НИТЬ 
SPLAT PROFESSIONAL
объемная dentalfloss (с ароматом 
бергамота и лайма, с волокном 
серебра)
Сплат
арт. 102415 

(102415)

, 
34962 

(34962)

ЗУБНАЯ ПАСТА
SPLAT PROFESSIONAL
100 мл (Отбеливание плюс,
Биокальций, Лечебные травы)
Сплат
арт. 84559 

(84559)

, 
84556 

(84556)

,
84557 

(84557)

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО
BIOMIO BIO-SOAP
1/90 (Литсея/бергамот, Апельсин/
лаванда/мята)
Сплат
арт. 111171 

(111171)

, 
111172 

(111172)

ПРЕЗЕРВАТИВЫ EXPERT
12+3 шт. (Lights, Surprise Mix, XXL)
Огниво-Трейд
арт. 118722 

(118722)

, 
118723 

(118723)

,
118721 

(118721)

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE 
300 мл (Океанский оазис, Пион 
и сочные ягоды, После дождя, 
Свежесть утра) Эс.Си. Джонсон
арт. 88740 

(88740)

, 
104882 

(104882)

,
87530 

(87530)

,
87533 

(87533)

ШАМПУНЬ-
БАЛЬЗАМ 
ПРИНЦЕССА 
Шелковые локоны 
250 мл
Биг
арт. 115601 

(115601)

92.17

73.70

130.38

102.90
133.65

99.60

256.05

188.50
194.40

134.20

77.25

56.90

397.55

365.80

151.06

111.20

115.83

85.90

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
ULTRA FRESH BABY
для детей и мам 120 шт.
Импэкс
арт. 119328 

(119328)

-29%

-52%

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE  
100 мл (Бережное отбеливание, 
Лечебные травы, Максимальная 
защита, Тройное действие) 
Колгейт-Палмолив 
арт. 55268 

(55268)

, 55269 

(55269)

, 
55273 

(55273)

,55275 

(55275)

ГЕЛЬ 
ГИГИЕНИЧЕСКИЙ
АQUAPROF
для рук 100 мл
арт. 102846 

(102846)

157.29

111.40

115.50

49.00

178.53

94.90
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ПОДВЕСНОЙ БЛОК
ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК
Цитрус отбеливающий 
1/24*3
Эс.Си. Джонсон
арт. 101839 

(101839)

СРЕДСТВО 
WC-GEL
для чистки 
сантехники 
750 мл
ГраСС ТД
арт. 118779
      

(118779)

ДИСКИ 
ЧИСТОТЫ 
ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК
Морской
1/24*3
Эс.Си. Джонсон
арт. 88784 

(88784)

СРЕДСТВО 
AZELIT SPRAY
для стеклокерамики
600 мл
ГраСС ТД
арт. 118605
       

(118605)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
IRMA АВТОМАТ
3 кг
арт. 117974 

(117974)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ, ОВОЩЕЙ
BIOMIO BIO-CARE
экологичное 
450 мл
Сплат
арт. 93680 

(93680)

МЫЛО ХОЗЯЙСТВЕННОЕ 
BIOMIO BIO-SOAP
с пятновыводителем 
без запаха 1/200
Сплат
арт. 105976 

(105976)

174.73

115.80

143.07

88.80

100.75

74.20

170.82

129.60

252.00

207.90
200.25

156.60
156.30

122.30

-29%

-45%
САЛФЕТКИ 
ПРОСТО ЧИСТО
в рулоне для уборки
150 шт.
Коттон Клаб
арт. 116639 

(116639)

341.85

249.90

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
BIG CITY
с волнистой 
поверхностью 
Максима 5+1 шт.
Импэкс
арт. 118891 

(118891)

САЛФЕТКА 
ПОМОЩНИЦА 
из микрофибры 
1 шт.
Белгравия
арт. 107785 

(107785)

ГУБКА ДЛЯ ПОСУДЫ
ПОМОЩНИЦА 
MIDI
10 шт.
Белгравия
арт. 107784 

(107784)

67.31

47.80
39.10

30.60
36.89

28.90

САЛФЕТКА
СМАРТ ЭКОНОМ
микрофибрия 3 шт.
Авангард
арт. 116279 

(116279)

117.51

91.90

176.80

97.80

ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 
BIG CITY
20м Импэкс
арт. 118894 

(118894)

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
30 л 50х60 см 30 шт.
Артпласт
арт. 35020 

(35020)

ЗАЖИГАЛКА БЫТОВАЯ 
с веревочкой
Огниво-Трейд
арт. 118724 

(118724)

БАТАРЕЙКИ
АЛКАЛИНОВЫЕ GP 
4 шт. (15A 3+1 АА,
4A 3+1 ААА)
А Зет
арт. 117684 

(117684)

, 
117685 

(117685)

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY 
HD 50*60 см 35л 
30 шт. синие
Импэкс
арт. 118920 

(118920)

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
120 л в рулоне 
Артпласт
арт. 103232 

(103232)

ЗАЖИГАЛКА 
ТУРБО
5 цветов 
Огниво-Трейд
арт. 118725 

(118725)

РЕКВИЗИТ 
ДЛЯ СЕЛФИ
набор 8 шт.
арт. 114632 

(114632)

УГОЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ
5 кг
Андросов Ф.В. ИП
арт. 118604 

(118604)

ПЛЕНКА 
ПИЩЕВАЯ BIG CITY
50м
Импэкс
арт. 118896 

(118896)

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
60 л 60х70 см 20 шт.
Артпласт
арт. 35021 

(35021)

ЗАЖИГАЛКА 
ГРАФИКА ПЬЕЗО
Огниво-Трейд
арт. 118728 

(118728)

БРИКЕТЫ 
УГОЛЬНЫЕ
АЛЯСКА
1,8 кг
Аляска Компани Рус
арт. 118242 

(118242)

299.10

173.90

32.10

25.60

130.00

119.60

185.15

129.00

120.67

82.30

39.00

31.10

25.66

23.70

221.00

195.50

69.65

53.30
97.50

77.70

38.88

35.80
209.04

169.90

300.00

282.00

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
ИДЕАЛ
с завязками 30л 
30 шт.
Артпласт 
арт. 118124 

(118124)

ПАКЕТ ПЭ
с петлевой ручкой 
38х42+3 см 50 шт.
Артпласт
арт. 119454 

(119454)

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
ИДЕАЛ
с завязками 60л 
10 шт.
Артпласт 
арт. 118125 

(118125)

ПАКЕТ ПЭ
с петлевой 
ручкой Самсон
Артпласт 
арт. 101216 

(101216)

88.14

70.20

354.25

282.50

70.07

55.80

6.75

5.40

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БОЛЬШАЯ СТИРКА
1/1200 (Universal 2в1, 
White, Color) 
Ступинский ХЗ
арт. 118156 

(118156)

, 
118157 

(118157)

, 118158 

(118158)
КОРМ ВЛАЖНЫЙ ДЛЯ КОШЕК 
FELIX АППЕТИТНЫЕ КУСОЧКИ
в желе 1/85 (Говядина, 
Лосось, Курица)
Нестле Россия 
арт. 12902 

(12902)

,
12904 

(12904)

, 13077 

(13077)

22.26

20.70

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК PURINA
1/680-1/750
Нестле Россия
арт. 101367, 101365, 101369, 
101370, 101333, 101364

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК FELIX
Курица 1/200
Нестле Россия 
арт. 111188 

(111188)

319.53

287.90
84.37

76.00

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
КИТЕКЕТ
Мясной пир 15кг
Марс
арт. 88587 

(88587)

-17%

3180.51

2700.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

 
 

ТВОРОГ
5% 1/180 гр 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116728 

(116728)

 

СЫР 
МЯГКИЙ
ХАЛУМИ
для жарки и гриля из 100% 
цельного молока швейцарских 
коров  55% 1/150
Сладкая Жизнь
арт. 116154 

(116728)

 

БАРАНКИ ВАНИЛЬНЫЕ
сдобные 1/300
Сладкая Жизнь
арт. 115806 

(115806)

 

ТВОРОГ
9% 1/180 гр 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116727 

(116727)

 

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ
72,5% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 115409 

(115409)

 

СЫР ТИЛЬЗИТЕР
45% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 118689 

(118689)

 

СЫР МААСДАМ 
ПРЕМИУМ
45% 1/200
Сладкая Жизнь
арт. 118688 

(118688)

 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/200 
Сладкая Жизнь
арт. 117041 

(117041)

 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/400 
Сладкая Жизнь
арт. 117040 

(117040)

 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
67% 1/750 
Сладкая Жизнь
арт. 117042 

(117042)

 

БАРАНКИ С МАКОМ
сдобные 1/300
Сладкая Жизнь
арт. 115805 

(115805)

 

СУШКИ
1/200 (С ароматом ванили,
С маком)
Сладкая Жизнь
арт. 115810 

(115810)

,
115812 

(115812)

СУШКИ ЧЕЛНОЧЕК
1/200
Сладкая Жизнь
арт. 115811 

(115811)

 

ТВОРОГ
12% 1/180 гр 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116725 

(116725)

 

ПРЯНИКИ 
ШОКОЛАДНЫЕ
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 115865 

(115865)

 

СУХАРИ 
1/250 (С маком, С изюмом)
Сладкая Жизнь
арт. 115807 

(115807)

,
115808 

(115808)

 

ПРЯНИКИ 
КЛАССИЧЕСКИЕ
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 115866 

(115866)

 

СУХАРИ ВАНИЛЬНЫЕ
1/250
Сладкая Жизнь
арт. 115809 

(115809)

 

ПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ
ГОСТ 1/600
Сладкая Жизнь
арт. 115901 

(115901)

 

ПРЯНИКИ 
СО СГУЩЕНКОЙ
1/300 
Сладкая Жизнь
арт. 115864 

(115864)

 

СЫР С БЕЛОЙ
ПЛЕСЕНЬЮ БРИ
50% 1/100
Сладкая Жизнь
арт. 116142 

(116142)

 

СЫР С БЕЛОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ КАМАМБЕР
50% 1/150
Сладкая Жизнь
арт. 116274 

(116274)

 57.33

149.00

56.40

57.5069.50

64.40 62.30

53.50

54.00

53.80

63.18

111.40109.90 149.90 40.90

75.50 129.90

66.33 149.00

54.00

34.00 34.00

224.00

87.60

57.50

ВАФЛИ
1/200 (Сливочные, 
Со сгущеным молоком, 
С томленым молоком)
Сладкая Жизнь
арт. 117567 

(117567)

, 
117566 

(117566)

,
117564 

(117564)

ЗЕФИР
1/270 (Бело-розовый,
С ароматом ванили)
Сладкая Жизнь
арт. 119215 

(119215)

, 
119214 

(119214)

ЗЕФИР
1/270
Сладкая Жизнь
арт. 119216 

(119216)

СЕМЕЧКИ
1/100 (обычные, соленые)
Сладкая Жизнь
арт. 116382 

(116382)

,
116383 

(116383)

 

СЕМЕЧКИ 
ТЫКВЕННЫЕ 
1/40
Сладкая Жизнь
арт. 116384 

(116384)

 17.20 43.80

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
1/80 (Краб, Сметана/лук, 
Сыр, Бекон) Сладкая Жизнь
арт. 115642 

(115642)

, 
115641 

(115641)

, 115639 

(115639)

, 
115640 

(115640)

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
1/150 (Краб, Сметана/лук, 
Сыр, Бекон) Сладкая Жизнь
арт. 115638 

(115638)

, 
115637 

(115637)

, 115635 

(115635)

, 
115636 

(115636)47.30 77.30



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117463 

(117463)

ГЕРКУЛЕС
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 117464 

(117464)

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ 
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117467 

(117467)

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
1/450 в асс-те Сладкая Жизнь
арт. 118679, 
118677, 118680,
118676, 118682,
118681, 118678

КРУПА 
МАННАЯ 
1/800
Сладкая Жизнь
арт. 117461 

(117461)

КРУПА 
ПЕРЛОВАЯ
1/800 
Сладкая Жизнь
арт. 117466 

(117466)

 

ГОРОХ 
КОЛОТЫЙ 
1/900 
Сладкая Жизнь
арт. 117460 

(117460)

 

ПШЕНО
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117462 

(117462)

 70.60 86.10 68.30

134.20

28.90

98.20 49.80

61.50

ГОРБУША
натуральная 
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116619 

(116619)

 

САРДИНА
атлантическая 
в добавлением масла 
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116618 

(116618)

 

СКУМБРИЯ
атлантическая 
с добавлением масла 
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116621 

(116621)

 

КИЛЬКА
обжаренная в томатном 
соусе 1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116623 

(116623)

 

ШПРОТЫ
в масле из салаки 
1/160 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116620 

(116620)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
ПО-МУРМАНСКИ
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116622 

(116622)

 

76.90 89.90 59.50 89.90

79.90

99.90

ГОВЯДИНА
тушеная высший сорт 
ГОСТ 1/325 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116336 

(116336)

 

ИКРА 
КАБАЧКОВАЯ
ГОСТ 1/520 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 115159 

(115159)

 

СВИНИНА
тушеная высший сорт 
ГОСТ 1/325 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116337 

(116337)

 

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ
1/400 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116260 

(116260)

 

КУКУРУЗА САХАРНАЯ
1/400 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116434 

(116434)

 

ФАСОЛЬ КРАСНАЯ
в томатном соусе 
1/425 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116259 

(116259)

 

69.90

54.50 51.50 50.00139.90 124.90

ГОРЧИЦА 
РУССКАЯ
1/200 
Сладкая Жизнь
арт. 116194 

(116194)

 

ПАСТА ТОМАТНАЯ 
ГОСТ 25% 1/380 ж/б 
Сладкая Жизнь
арт. 117193 

(117193)

 

ПАСТА ТОМАТНАЯ 
ГОСТ 25% 1/270 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 117192 

(117192)

 34.50 74.90 64.90
МЁД ЛИПОВЫЙ
1/250 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 115283 

(115283)

 

МЁД ЦВЕТОЧНЫЙ
1/250 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 115284 

(115284)

 89.50107.60

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ
ВАРЕНОЕ
8,5% 1/370 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 115799 

(115799)

 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ ЦЕЛЬНОЕ 
с сахаром 8,5% 
1/270 д/п
Сладкая Жизнь
арт. 117867 

(117867)

 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ ЦЕЛЬНОЕ 
с сахаром 8,5% 
1/360 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 115797 

(115797)

 68.0094.90 99.90

КОФЕ
натуральный 
сублимированный 
1/80 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 117990 

(117990)

КОФЕ
натуральный 
сублимированный 
1/150 м/у
Сладкая Жизнь
арт. 117989 

(117989)166.50 241.95
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НАПИТОК
среднегазированный 
0,5 л ПЭТ (Кола, Апельсин)
Сладкая Жизнь
арт. 115168 

(115168)

, 
116190 

(116190)

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
№2, №17
1,5 л ПЭТ
Сладкая Жизнь
арт. 117818 

(117818)

, 
117817 

(117817)

ПОЛОТЕНЦА 
БУМАЖНЫЕ 
2-Х СЛОЙНЫЕ
2 рулона
Сладкая Жизнь
арт. 118202 

(118202)

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ №2, №17
0,5 л ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 117819 

(117819)

, 
117820 

(117820)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
0,6 л ПЭТ (С вкусом Лимона, 
со вкусом Малины)
Сладкая Жизнь
арт. 114876 

(114876)

, 
114878 

(114878)

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ ДЕТСКИЕ
15 шт.
Сладкая Жизнь
арт. 115626 

(115626)

КОНЦЕНТРАТ 
ДЛЯ СТИРКИ
БЕЛЬЯ
(универсальный) 
1,5 л
Сладкая Жизнь
арт. 115508 

(115508)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
1,5 л ПЭТ (С вкусом Лимона, 
со вкусом Малины)
Сладкая Жизнь
арт. 114879 

(114879)

, 
114877 

(114877)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ
8 рулонов
Сладкая Жизнь
арт. 118197 

(118197)

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ
1 л
Сладкая Жизнь
арт. 119081 

(119081)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ
4 рулона
Сладкая Жизнь
арт. 118199 

(118199)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ
4 рулона
Сладкая Жизнь
арт. 118194 

(118194)

САЛФЕТКИ БУМАЖНЫЕ 
1 СЛОЙНЫЕ
50 листов
Сладкая Жизнь
арт. 118200 

(118200)

САЛФЕТКИ БУМАЖНЫЕ 
1 СЛОЙНЫЕ
100 листов
Сладкая Жизнь
арт. 118201 

(118201)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ
12 рулонов с ручкой
Сладкая Жизнь
арт. 118195 

(118195)

МЫЛО ЖИДКОЕ 
ТУАЛЕТНОЕ
500 мл (Кокос, Жасмин)
Сладкая Жизнь
арт. 115644 

(115644)

, 
115643 

(115643)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
негазинованная 
0,6 л ПЭТ 
Сладкая Жизнь
арт. 116737 

(116737)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
газированная 
0,6 л ПЭТ 
Сладкая Жизнь
арт. 116736 

(116736)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ
10 шт.
Сладкая Жизнь
арт. 115597 

(115597)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
негазинованная 
1,5 л ПЭТ
Сладкая Жизнь
арт. 116738 

(116738)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
газированная 
1,5 л ПЭТ
Сладкая Жизнь
арт. 116739 

(116739)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
72 шт. (Детские, 
Антибактериальные)
Сладкая Жизнь
арт. 115625 

(115625)

, 
115624 

(115624)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
1 СЛОЙ
серая со втулкой 55м
Сладкая Жизнь
арт. 116276 

(116276)

, 
116277 

(116277)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
негазинованная 
5 л ПЭТ 
Сладкая Жизнь
арт. 116740 

(116740)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ
500 мл
Сладкая Жизнь
арт. 115507 

(115507)

НАПИТОК
среднегазированный 
2 л ПЭТ (Кола, Апельсин)
Сладкая Жизнь
арт. 115169 

(115169)

, 
115170 

(115170)

НАПИТОК
с/газ. 0,5 л ст/б
(Лимонад, Дюшес, Тархун, 
Мохито, Барбарис)
Сладкая Жизнь
арт. 116320, 116319, 
116321, 116318, 116317

НАПИТОК
среднегазированный 
1,5 л ПЭТ (Тархун, 
Лимонад, Дюшеc, 
Крем-Сода) 
Сладкая Жизнь
арт. 115242 

(115242)

, 
115240 

(115240)

, 
115241 

(115241)

, 
115245 

(115245)

81.94

135.50

134.90

64.8889.90

15.5025.35

192.50

78.16

49.50

29.50 41.00

66.88

38.0021.10

26.90 28.30

18.5220.70 26.2532.50

21.00

57.48

39.40

172.38

7.20

13.50 11.25

КВАС 
КЛАССИЧЕСКИЙ
1,3 л 
Сладкая Жизнь
арт. 115261 

(115261)

 54.00

ВЛАЖНЫЙ КОРМ 
ДЛЯ КОШЕК
1/85 (с говядиной, с курицей,
мясное ассорти)
Сладкая Жизнь
арт. 118577 

(118577)

,
118576 

(118576)

,
118578 

(118578)

 13.20



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

64.85

46.50*

34.63 

31.00*

88.43

64.90*

 287.20

164.10*
619.56

459.90*

85.20

75.90*

135.30

99.90*

 35.58*

782.00 

599.90*
цена за 1 кг

191.00 

179.90*
цена за 1 кг

193.00 

155.00*
цена за 1 кг

292.60 

246.40*

206.50*
цена за 1 кг

2+12+1 -10%

-23% -20% -16%

-27%

-43% -26%

-11%

-26%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ГИТА МЕДИУМ 
1/100 м/у
Орими Трэйд
арт. 4660 

(4660)

ЛЕДЕНЕЦ МЯТНЫЙ 
1 кг
Невский кондитер
арт. 116944 

(116944)

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ,
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
ГОСТ 1/310 Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495 

(39495)

,
22600 

(22600)

ВОДА 
ОШТЕН
негазированная
1,5 л ПЭТ
Майкопская ЛФ
арт. 103807 

(103807)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 8,5% 
1/270 дой-пак 
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 77452 

(77452)

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА
MARUSSIA
дневной/ночной 50 мл
А Зет
арт. 115088 

(115088)

,
115089 

(115089)

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
PERSIL COLOR
1,3 л 
Хенкель
арт. 118336 

(118336)

СКУМБРИЯ
в томатном соусе с овощным 
гарниром 1/250 ж/б
5 Морей
Продуктгарант
арт. 23218 

(23218)

ТОРТ ВАФЕЛЬНЫЙ 
ОТЛОМИ АССОРТИ
1/250 
Акконд
арт. 102926 

(102926)
САЛЯМИ 
АСТОРИЯ
с/к в/у
Черкизово
арт. 101746 

(101746)

ТВОРОГ
18% 3 кг ведро
Вэка
арт. 89878 

(89878)

НАБОРДЛЯ 
ЧАХОХБИЛИ 
И ШАШЛЫКА 
замороженный 
лоток ~1 кг
Приосколье
арт. 12392 

(12392)

ПЕЛЬМЕНИ 
АППЕТИТНЫЕ 
куриные 1 кг
Сеймовская ПФ
арт. 116534 

(116534)

только в Мобильном 
приложении

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART

-28%-6%



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам
отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


